

濮阳环保铁军在行动

本报讯(记者 段利梅 通讯员 黄丽杰) 为深入 实施黄河流域生态保护和高质量发展战略,切实加 强黄河流域生态保护,持续提升我市黄河流域生态 环境质量,3月13日,市生态环境局组织开展了黄 河流域生态环境问题排查活动。

本次活动共分6个小组,每组分别由市生态环 境局领导带队,深入我市各县区,与各县区生态环 境系统干部职工一起,沿河徒步开展拉网式巡河行 动。此次行动排查的内容包括:重点生态环境问题 整改"回头看",黄河干流、支流沿线工业企业、畜禽 养殖场、采矿采砂场和其他经营性场所等涉水污染 源,人河排污口、黑臭支沟、黑臭坑塘等劣五类水体 以及其他可能对水体造成风险的问题,饮用水水源 地保护区生态环境问题, 自然保护区生态环境问 题,黄河流域固体废物特别是危险废物风险环境问

早上7点半,市政府副秘书长,市生态环境局 党组书记、局长支佰文为全体人员作动员讲话。他 要求,全体人员要充分承担起生态环境人的职责使 命, 充分发挥党员的先锋模范作用和志愿服务精 神,通过徒步巡河及时发现问题,督导有关县区和 部门及时整改,以实际行动改善全市水生态环境,

当天上午,6个小组分别沿着黄河干流河道,金 堤河干流及其支流,马颊河干流及其支流,徒骇河 干流及其支流,卫河干流及其支流,潴龙河、第二濮 清南、幸福渠以及全市106个集中式饮用水水源地 一、二级保护区范围开展巡查。

在巡河排查的过程中,各小组人员针对规定的 重点任务,全程徒步,一边走一边实地察看,掌握我 市各主要干支流的水量大小、水污染程度等第一手 资料,全面排查存在的风险隐患,并开展现场研讨。

有的小组对发现的问题进行现场交办,要求相关终

在开展徒步巡河的同时,全市生态环境系统和 极践行"有时间就做志愿者"理念,同步开展"环保 心向党、保护母亲河"志愿服务活动。党员志愿者们 沿途宣讲习近平生态文明思想,阐释黄河流域生态 环境保护的重要意义,发放环保法律法规宣传手 册,并认真清理重点河流及支流沿线的杂物和垃 圾,以实际行动践行社会主义核心价值观,传播生

据介绍,今后这样的徒步巡河行动还将持续 开展,通过实际行动,深入贯彻落实习近平生态文 明思想,促进"十四五"期间黄河流域生态保护和 高质量发展,全面打造黄河流域生态保护示范区, 确保濮阳境内黄河防洪安全、供水安全、生态安



3月13日,市生态环境局三级 调研员刘树会徒步检查顺河沟全段



3月13日,市政府副秘书长,市生态环境局党组 书记、局长支佰文沿金堤河步行10公里调研指导金 堤河生态治理工作。



3月13日,市生态环境局副局长张存印徒步检查 金堤河干流濮阳县段水环境治理情况。





3月13日,市生态环境综合行政执法支队队长刘 灿营徒步检查金堤河干流台前县段水环境治理情况。



3月13日,市生态环境局四级调 研员杜胜明带队开展文明志愿服务 活动。



3月13日,市生态环境局同步 开展"环保心向党、保护母亲河"志 愿服务活动, 以实际行动践行社会 主义核心价值观, 传播生态文明理 念和文明新风。



3月13日,市生态环境局副局长常继省徒步检查 徒骇河干流福堪段水环境治理情况。



3月13日,市生态环境局副局长张静徒步范水河指 导水生态环境治理工作。

